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ATA DA 5ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 05 DE 

OUTUBRO DE 2020. 
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Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às 17h10min, nesta cidade 

de Aracaju, reuniu-se o Plenário deste Conselho em ambiente eletrônico por meio de 

videoconferência, através do aplicativo zoom, com a participação dos seguintes 

Conselheiros: TITULARES: Aldo Alves Vasconcelos - Presidente, Adenísia C. de A. 

Vasconcelos - Vice-Presidente, Abel Ramos Santos, Ana Geni Paes Freitas e Josélia 

Souza de Brito; e SUPLENTE: Mª Auxiliadora S. Feitosa (também Conselheira Federal 

Titular). Esteve também presente à reunião a Ass. Contábil, Rosa Maria Mateus Feitosa. 

Justificativas de ausências: O Cons. Ivandro Mendes de Oliveira, por motivo de trabalho, 

e a Ass. Jurídica Renata Viviane Meneses Barreto, por motivo de saúde de sua genitora. 

Verificando haver quórum legal, o Presidente abriu a Sessão e designou a mim, Artemisa 

Ribeiro Batista - Gerente Executiva, para Secretária “ad hoc”. A pauta para apreciação 

constava de: I. EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão Anterior (26.08.2020): A Presidente 

da Sessão colocou em apreciação a ata da última plenária, enviada antecipadamente por 

e-mail aos Conselheiros. Colocada em votação, a mencionada ata foi aprovada. b) 

Correspondências Dirigidas ao CORECON: A Presidente fez uma breve leitura dos 

principais expedientes recebidos, os quais foram encaminhados diretamente para o e-mail 

de todos os Conselheiros para conhecimento. c) Comunicações da Presidência: A 

Presidente informou que solicitou ao COFECON, por meio de ofício enviado, o 

adiamento do pagamento do valor relativo às despesas pertinentes às eleições de 2020, 

que tem sido rateada dentre os Conselhos Regionais e o COFECON, bem como das taxas 

de manutenção do Sistema de Contabilidade (Siscac) dos meses de outubro, novembro e 

dezembro de 2020, para o mês de fevereiro do próximo ano. Ressaltou que essa situação 

é devida à redução na receita deste CORECON. Ainda com a palavra, a Presidente 

comentou sobre sua participação no Fórum de Presidentes e na Plenária Ampliada 

realizadas pelo COFECON nos dias 24 e 25 de setembro de 2020, representando este 

Regional na condição de Presidente em exercício, por conta do licenciamento do 

Presidente no mês de setembro de 2020. Disse que foram discutidos vários assuntos, 

dentre eles a falta de fiscais nos Conselhos Regionais, o que faz com que o campo 

profissional dos economistas seja invadido por outros profissionais; a efetiva falta de 

condições financeiras de muitos Conselhos; e um estudo a ser realizado para verificar a 

possibilidade do COFECON conceder uma ajuda aos Conselhos que têm dificuldades nas 

áreas citadas anteriormente. d) Comunicações dos Conselheiros: Não houve nenhuma 

comunicação, passando-se ao item seguinte. II - ORDEM DO DIA: a) Apresentação e 

aprovação do Balancete de Agosto de 2020: A Presidente passou a palavra à Contadora 

deste Regional, que fez uma breve explanação acerca da receita e despesa no mês de 

agosto de 2020, analisado anteriormente pela Comissão de Tomada de Contas. Ainda 

com a palavra, a Contadora informou que provavelmente não será necessário efetuar uma 

retificação orçamentária, apenas um ajuste interno nas contas de despesas realizadas. 

Disse também que já iniciou a discussão com os membros da Comissão de Tomada de 

Contas, relativa à Proposta Orçamentária de 2021, e que provavelmente manterá os 

mesmos valores de 2020. Colocado em votação, o balancete foi aprovado sem ressalvas. 
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b) Eleições 2020 do CORECON-SE - registro e homologação da Chapa “Tânia 

Bacelar”: A Presidente apresentou a Chapa “Tânia Bacelar”, única registrada para 

concorrer ao pleito, cuja documentação foi homologada pela Comissão Eleitoral e 

encontra-se disponível no site da eleição – www.votaeconomista.org.br. c) Proposta de 

Alterações no Regimento Interno do Corecon-SE: A Presidente colocou em votação a 

proposta apresentada para alterações no Regimento Interno deste Regional, as quais 

foram efetuadas pela Assessora Jurídica Renata Viviane Meneses Barreto, de acordo com 

o modelo padrão proposto pelo Conselho Federal de Economia, e enviadas previamente 

aos Conselheiros para apreciação. As alterações propostas para atualização do Regimento 

Interno vigente deste Conselho, em conformidade com o modelo padrão do COFECON, 

são as seguintes: inclusão dos § 1º e 2º no artigo 6º; inclusão dos § 2º, 5º, 6º, 7º e 8º no 

artigo 9º; alteração do texto no parágrafo único do artigo 10; alteração do texto nos 

incisos XV e XVI no artigo 16; inclusão do inciso IV no artigo 17; alteração do texto no 

§ 1º do artigo 22; inclusão do inciso IX no artigo 34; inclusão dos § 1º e 2º no artigo 66; 

alteração no texto dos § 1º e 2º do artigo 66; e exclusão do § 3º do artigo 68. Ressaltou 

ainda que, conforme a legislação vigente, será preciso apresentar a referida proposta na 

próxima plenária, para ser posteriormente encaminhado ao COFECON para apreciação e 

homologação. Colocada em votação, as alterações foram aprovadas pelos Conselheiros 

presentes. d) Processos a serem Relatados: Ativo com desconto especial em função da 

idade: Processo nº 024/2020, requerente Rose Mary dos S. Accioly. Colocado em votação, 

foi aprovado sem ressalvas. e) O que Ocorrer: Não houve nenhum assunto a ser tratado. 

E nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrados os trabalhos, às 18h00, dos 

quais eu, Artemisa Ribeiro Batista lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, vai 

assinada por mim e pelo Presidente. Aracaju, 05 de outubro de 2020. 

 

 

 

 

 

ECON. ADENÍSIA C. DE A. VASCONCELOS 

Presidente da Sessão 

 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 

 

http://www.votaeconomista.org.br/

